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FES2RIRE 02

Q1

Q2

Q3

a) 77

b) EH(T1—ILK)

c) *YyK

« MainAVYREE DU IRBETPIIVEN BESTND

+ maini¥main(String args[)&LT B A RITES LTS HES BV
e z=x+yll; (IO HPE

* javalll printf()EL\ DXy RIdAuL

 JPARELTWS

public class Kakunin®2Q3{

public static void main(String[] args) {

System.out.println ("JavaD#EBH ALY ET | | ") ;

}

FES2RIRE 03

Q1

Q2

a) EAXT—%

b) SR(ATIIUH
c) byte

d) short

e) long

f) double

g) true(E)

h) false(f)

a) class

b) main

c) x—vy
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Q3 byte ———-128 ~ +127DEH

float 16Ew & 2 DMERE LB
char fEVEE D FENNVARER
long -2147483648 ~ +2147483647 DEEEYL
boolean BAEE DFEN NS
double Unicode TRIBIN/1XFE
int 64E Y E 2 DHHRB LB
short BB 2BEDIRED A &R
Q4 817H

[ ]intBZ short BUCHALLDEL TV B-DIBE DI TN RET S

Q5 public class Kakunin®30Q5({
public static void main( String[ ] args ){
double x;

float v;

x = 12.5;
(float) x;

System.out.println( x );

System.out.println( vy );
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FES2RIRE 04

Q1 public class Kakunin®4Q1{
public static void main( String[] args ) {
char a;
String str;

str = new String( );

a='Mh';
str = "SofcEBUYTLK ! I ";

System.out.println( a );

System.out.println( str );

Q2 public class Kakunin®4Q2({
public static void main (String[] args) {
String str = "CAICBE";
int x;
x = str.length();
System.out.println(str + "OXFHE" + x + "UFTI");

ERMERERN | A-D



FE2R%E 05

Q1 public class Kakunin®5Q1{
public static void main(String[] args) {
int[] tbl;
tbl = new int[3];

tbl[0] = 5;
tbl[1] = 8;
tbl[2] = tbl[0] + tbl[1];

System.out.println(tbl[2]) ;

Q2 class Kakunin®5Q2{
public static void main( String[] args ) {
int[] tbl;
int 1i;

tbl = new int[4];

tbl[0] = 160;

tbl[1] = 200;

tbl[2] = tbl[0] + tbl[1];
tbl[3] = tbl[2] x* 2;

for (i=0; i<4; i++){

System.out.println(tbl[i] );
}
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Q3 public class Kakunin®50Q3{
public static void main(String[] args) {
int[] tbl;
int youso;
int 1i;

tbl = new int[10];

youso = tbl.length;

System.out.println (youso) ;

}

Q4 “null”iF, 0XZAERELY[EIB A STWEWRE|DZETHS,

FEE2RIRE 06

Q1 public class Kakunin®6Q1l{
public static void main( String[] args ){

int x=5, y=10, z;

iz
X =Y
Y = 2Z;

System.out.println( "ANBAEDx : "+x ) ;
System.out.println( "ANBAEDyY @ "+y );

FERRRERRE S
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Q2 10

Q3 c=a+b/2, % c=(a+b)/2;IMBIE

Q1 O
O
X(x,yEL5PHIETELLA N ELEORMICLY) false)
O

Q5 public class Kakunin®6Q5/{
public static void main (String[] args) {
int x = -64;
System.out.println( "xM4fE : "+ (x<<2) );
System.out.println( "xM1/8 : "+ (x>>3) );

}
else{
x = 10;
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FEE2RIRE 07

Q1 public class Kakunin®7Q1({
public static void main( String[ ] args ) {
int x;

X = -30;

if (x>=0) {

System.out.println( "BExFEOKTT" );
telse{

System.out.println( "ZE¥xFBOKTIT" );

Q2 public class Kakunin®70Q2({
public static void main( String[ ] args ) {
int tokuten;

tokuten = 86;

if( tokuten >= 80 ){
System.out.println( "#BTI" );
lelse if( tokuten >= 65 ){
System.out.println( "BTI" );
telse if ( tokuten >= 50 ){
System.out.println( "SI CI" );
telse{

System.out.println( "RJTI" );

ERMEREN | A-9
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Q3 public class Kakunin®70Q3{

public static void main(

FER R RE R E A

switch (

int tsuki;

tsuki = 10;

tsuki
case 3:
case 4:

case 5:

System.

break;
case 6:
case 7:

case 8:

System.

break;
case 9:
case 10:

case 11:

System.

break;
case 12:
case 1:

case 2:

System.

break;

default:

System.

break;

) {

out

out

out

out

out

.println (

.println (

.printlin(

.println (

.println (

String[ ] args ) {

"BTT );

"ETT )

WTT )5

"RTT )

"EEATT )



Q4 a: fEMLAMIE
b: #V)RLERMETHEMSF
c: #VEBEUL1IBEIZEDNIE
d: #BVRLEMRETHEMG

e: i=0
f: i<10
g-  i++

Q5 public class Kakunin®70Q5({
public static void main(String[ ] args) {
int 1i;

int gokei = 06;

for(i = 2 ; 1 <= 1606 ; 1 += 2 ){
gokei += 1i;

}

System.out.println("&5t&" + gokei + "Td, ");

Q6 public class Kakunin®70Q6{
public static void main(String[ ] args) {
int 1i;

int gokei = 0;

i= 2¢
while( 1 <= 160) {
gokei += 1i;
i += 2;
}
System.out.println("&5H&" + gokei + "Td, ");

HERMEREN | A-11



Q7 public class Kakunin®7Q7({
public static void main(String[ ] args) {

int i,5;

for( i =1 ; 1 <= 9 ; i++ ){
for( j =1 ; j <=9 ; j++){
System.out.print( 1 * j + "¥t" );
}
System.out.println( );

Q8 a: i=1;i<=5;i++
bl j=1;j<=i;j++
c. System.out.print( "¥n")

Q9 FREHI1 (whilelBX 2 FERL-15E)

public class Kakunin®7Q9
public static void main(String[ ] args) {
int[ ] seiseki ={57,60,89,32,66,77,92,45};
int max = 0;
int min = 100;

int i=90;

while( 1 < seiseki.length) {

if( max < seiseki[i] ){
max = seiseki[i];

}

if( min > seiseki[i]) {
min = seiseki[i];

}

1++;

}
System.out.println("&E=aKRE" + max + "SR CJdo ") ;
System.out.println("&EKE" + min + "R TJ. ") ;

A-12 | FERRIERREH



FEENI2 (forBX 2 EALEE

)

public class Kakunin®7Q9

public static void main (

int[]

int min =

int 1

1f(

for (
max
max
if( min

min

}

System.out.println("Soald"

System.out.println ("FESE"

}

String[] args ) {

seiseki={57,60,89,32,66,77,92,45};
int max = 0;
100;

0 ; 1 < seiseki.length ; i++ ){
seiseki[i] ){
seiseki[i];
seiseki[i1] ){
seiseki[i];
+ max + "KM CI. ") ;
+ min + "KRTI, ") ;

FEENI3 (HhsRfortiBX £ FEA L 158)

public class Kakunin®7Q9{

public static void main(

int[]
int max = 6;
int min =
for( int n
if ( max
max =
}
if( min
min =
}
}

System.out.println("&

System.out.println("&EKE" + min +

String[] args ) {

seiseki={57,60,89,32,66,77,92,45};

1600;

seiseki ) {

n ){
n;
n ){
n;

SRlE" "KRTTo ")

"KRTCTe ")

+ max +
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FES2RIRE 08

Q1 public class Kakunin®8Q1l({
public static void main(String[] args) {
Kakunin®8Q1 instA;
instA = new Kakunin®8Q1() ;

instA.asaNoAisatsu() ;

public void asaNoAisatsu() {

System.out.println("HDIELDTSWVOET | »

Q2 public class Kakunin®8Q2{
public static void main (String[] args) {
Kakunin®8Q2 instA, instB, instC;
instA = new Kakunin®80Q2 () ;
instB = new Kakunin®@80Q2 () ;

instC = new Kakunin®8Q2 () ;

instA.asaNoAisatsul() ;

instB.hiruNoAisatsu (

) 5
instC.yoruNoAisatsu ()

’

public void asaNoAisatsu() {

System.out.println("HDIELDTSWVOET | »

)

FER R RE R E A



public void hiruNoAisatsu() {

System.out.println("CAlCBlE ! ") ;

public void yoruNoAisatsu () {

System.out.println("CAlFAE ! ") ;

FE2RRE 09

Q1 public class Kakunin®90Q1{
public static void main(String[] args) {
Gohanl instAa;
instA = new Gohanl () ;
instA.asaGohan () ;

}

public class Gohanl{
public void asaGohan () {

System.out.println("BEREESEHETTT, ") ;

}

¥publicclass THAE 2 7AT Z LRI 7 7 A IVICLET
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Q2 public class Kakunin®902({
public static void main(String[] args) {
Gohan?2 instA, instB, instC;
instA = new Gohan2 () ;
instB = new Gohan2 () ;

instC = new Gohan2 () ;

instA.asaGohan ()

’

instB.hiruGohan () ;
)

instC.yoruGohan (

public class Gohan2({

public void asaGohan () {

System.out.println("BEESEHETTT, ") ;

public void hiruGohan () {

System.out.println("CANDERTT, ") ;

public void yoruGohan () {

System.out.printin ("BREBNKEBECTI. ");

A-16 | FERRIERREH



FEE2RIRE 10
Q1 public class Kakuninl0Ql({
public static void main(String[] args) {
int kekka;
int suchi = 166;
Kakuninl®Ql instA;
instA = new Kakuninl®Q1l () ;

kekka = instA.nibai (suchi) ;

System.out.println("ELICEIE[" + suchi +"]DEKIE" + kekka);

public int nibai (int suchi) {

return (suchix2);

Q2 public class Kakuninl0Q2{
public static void main(String[] args) {

int suchi = 160;

int kekka;

Kakuninl0Q2 instA;

instA = new Kakuninl@Q2 () ;

kekka = instA.nibai (suchi) ;

System.out.println("ELICEIE[" + suchi +"]DEBFIE" + kekka);

kekka = instA.sanbai (suchi) ;
System.out.println(WELIEIB[" + suchi +"]1D 3BOIE" + kekka);

)

HRMEREN | A-17



public int nibai (int suchi) {

return (suchix2);

public int sanbai (int suchi) {

return (suchix*3);

Q3 public class Kakuninl@Q3{

public static void main(String[] args) {

int suchi;

int kekka;

Kakuninl0Q2 instA;

instA = new Kakuninl®Q2 () ;

suchi = Integer.parselnt (args([0]) ;

kekka = instA.nibai (suchi) ;

System.out.println("ELICEEBI" + suchi +"]1DEIE" + kekka) ;
kekka = instA.sanbai (suchi) ;

System.out.println(WELHIE[" + suchi +"10D 3BOIE" + kekka) ;

public int nibai (int suchi) {

return (suchix2);

public int sanbai (int suchi) {

return (suchix3);

A-18 | FERRIERREH



FERERIRE 11

Q1 public class KeisanStatic({
public static int tashisan(int sul, int su2) {

return (sul+su2) ;

public static int hikisan(int sul,int su2) {

return (sul-su2);

public class KeisanNomal {
public int tashisan(int sul, int su2) {

return (sul+su2);

public int hikisan (int sul, int su2) {

return (sul-su2) ;

public class Kakuninll1Q1{
public static void main (String[] args) {

int kekka;

KeisanNoma l instAa;
instA = new KeisanNomal () ;

kekka = instA.tashisan(160,50) ;
System.out.println("Nomal DIIEHR : * + kekka);

)

HRMEREN | A-19
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kekka = KeilisanStatic.tashisan(166,590) ;
System.out.println("StaticDNERR : " + kekka) ;

kekka = instA.hikisan(100,50);
System.out.println("Nomal@ﬁ%fﬁ‘ut% C "+ kekka) ;

kekka = KeisanStatic.hikisan(166,59) ;
System.out.println( "StaticDBEBR | * + kekka) ;

Q2 public class KakuninllQ2{

public static void main (String[] args) {

FER R RE R E A

int kekka, sul, su?2;

KeisanNoma l instAa;
instA = new KeisanNomal () ;

sul = Integer.parselnt (args([0]);

su2 = Integer.parselnt (argsl[l]);

kekka = instA.tashisan(sul, su2) ;

System.out.println("Nomal DIIEHR @ " + kekka);

kekka = KeisanStatic.tashisan(sul, su2) ;

System.out.println("StaticDNIEHR : * + kekka) ;

kekka = instA.hikisan (sul,su2) ;

System.out.println("Nomal DJFEHR @ * + kekka);

kekka = KeilisanStatic.hikisan (sul, su2) ;

System.out.println("StaticDFHEHR : * + kekka) ;



FESERIRE 12

Q1 public class HensuCheck{

public static int classHensu=90;

public int instanceHensu=0;
public void plus() {

classHensu++;

instanceHensu++;
public void minus () {

classHensu--;

instanceHensu--;

public class Kakuninl2Q1{
public static void main(String[] args) {

HensuCheck 1nstA,instB;

int i;

instA = new HensuCheck();

instB = new HensuCheck() ;

for(1i=0;1<50;1++) {

instA.plus();

instB.minus () ;
}
System.out.println(" 72 RAINDH S XEH . "+instA.classHensu) ;
System.out.println('75 RBIDA YV R B RES ! "+instA.instanceHensu) ;
System.out.println ("Y1 FREIDD S REH . "+instB.classHensu) ;
System.out.println("~¥A 7+ RBIDA YRR REE © "+instB. instanceHensu) ;

FERRRERRE S
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Q2 public class Kakuninl20Q2{

public int bunpu[]={0,0,0,0,0,0,0,0,0,0};

public static void main(String[] args) {

Kakuninl2Q2 instA, instB;

int i;

instA = new Kakuninl2Q2() ;

instB = new Kakuninl2Q2() ;

instA.ransu() ;

instB.ransu() ;
for (1=0;1<10;1i++) {

System.out.print ("[" + i + "1HABOF : ") ;

System.out.println(instA.bunpuli]+instB.bunpuli]) ;

public void ransu() {
int ret,i;
for (i=0;1i<10;i++) {

ret = (int) (Math.random() * 10);

bunpu [ret] ++;

A-22 | FERRIERRES
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Q1 public class GamePlayer({
public void play(String name) {

System.out.println(name + " CBOFLIC");

public void play(String name, int jikan) {

System.out.println (name + N 4 jikan + "REEEL FLIC) ;

public class Kakuninl3Q1{
public static void main(String[] args) {
GamePlayer instA;

instA = new GamePlayer () ;

instA.play ("7 —L");
instA.play ("HAY 7—B@",2) ;

HERMERESN | A-23



Q2

public int

return

public int

return

public int

return

public class Keisan{

enzan (int sul) {

(sulxsul) ;

enzan (int sul,int su2) {

(sul - su2);

enzan (int sul, int su2,int su3) {

(sul + su2 + su3);

public class Kakuninl3Q2{

public static void main(String[] args) {

Keisan

instA;

instA = new Keisan();

System.out.println ( ("HiE% |
System.out.println( ("HEH
System.out.println("¥iB%

A-24 | FERRIERREH
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©" + instA.enzan(5));

218,51 BLICHRER
3D[11,8,51 BLIHR .

©" + instA.enzan(8,5));

" + instA.enzan(11,8,5));



FES2RIRE 14

Q1 public class Car{
public void drive (int suchi) {

System.out.println( suchi + "KmEYELTC");

public class Bus extends Car{
public void noseru(int su) {

System.out.println( su + "AFELFHLIC");

public void orosu(int su) {

System.out.println( su + "AREALFLIC");

public class PatrolCar extends Car{
public void siren() {

System.out.println ("YU >VHZEBEBSLFELIC");

public class Kakuninl4Q1{
public static void main(String[] args) {

Bus instBus;

PatrolCar instPCar;

instBus = new Bus () ;

instPCar = new PatrolCar () ;

[ #< )
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instBus .noseru(5) ;
instBus.drive (20) ;

instBus.orosu(3) ;

instPCar.siren() ;

instPCar.drive (10) ;

Q2 public class Kagenzan{
int kekka;
public void tashizan(int sul,int su2) {

kekka = sul + su2;

public void hikizan (int sul, int su2) {

kekka = sul - su2;

public void hyoji () {

System.out.println ("IRAEDBRIE[" + kekka + "1 TI");

public class Shisokuenzan extends Kagenzan({
public void kakezan (int sul, int su2) {

kekka = sul * su2;

public void warizan (int sul, int su2) {

kekka = sul / su2;
[ #< )
A-26 | FERRIEREG



}
public class Kakuninl4Q2({

public static void main(String[] args) {
Shisokuenzan instA;
instA = new Shisokuenzan() ;

instA.tashizan (10,5) ;
instA.hyoji() ;

instA.hikizan(10,5) ;
instA.hyoji();

instA.kakezan (10,5) ;
instA.hyoji();

instA.warizan(10,5) ;

instA.hyoji();

FEERRIRE 15
Q1 public class Bird{

public void idou () {

System.out.println( "RATEELFT, " );
}
public void eat () {

System.out.println( "ITHA#BEBNET, " );

public class Suzume extends Bird({

public void eat () {
System.out.println( "EBRBREEZBNET, " );
[ <))
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}

public class Penguin extends Bird{

public void idou() {

System.out.printlin( "JXOCHBEILET. " );
}
public void eat () {

System.out.println( "BZBNZJI, " );

public class Kakuninl5Q1{

public static void main (String[] args) {

Suzume instSuzume;

Penguin instPenguin;

instSuzume = new Suzume () ;

instPenguin = new Penguin/() ;

System.out.println( "RXX(E" );
instSuzume.idou() ;

instSuzume.eat () ;
System.out.println( "N>VFV(F );

instPenguin.idou () ;

instPenguin.eat () ;

Q2 public class AdultSuzume extends Suzume({

public void eat () {

super.eat () ;

System.out.println( "KAICBD EFBHNBFICEILLET, " );

FER R RE R E A
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public class Kakuninl5Q2{
public static void main(String[] args) {

Adul tSuzume instSuzume;

instSuzume = new AdultSuzume () ;
System.out.println( "XXX[E" );

instSuzume.idou () ;

instSuzume.eat () ;

}
Q1 public abstract class Arbeit{
int kingaku;
public abstract void calc(int hour) ;

public void hyouji () {
System.out.println( kingaku + "HAFLFELIZ. " );

public class Convenience extends Arbeit({

public void calc(int hour) {
System.out.println( "JYEIZT" +hour + "EB=Z=FLI. " );
kingaku = hour * 1600;

public class CDshop extends Arbeit({

public void calc(int hour) {
System.out.println( "cDY3 VI T" +hour + "BEB=FL71, );
kingaku = hour * 8580;

#<)
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public class GasStation extends Arbeit{
public void calc(int hour) {

System.out.println( "X&XY FT" + hour + "RE@ETILIC, »
kingaku = hour * 1000 + 560;

public class Kakuninl6Q1({

public static void main(String[] args) {

GasStation instA = new GasStation() ;
Convenience instB = new Convenience() ;
CDshop instC = new CDshop() ;

instA.calc(

instA.hyouji

instB.hyouji

3
i
instB.calc (4
i
instC.calc (2

i

instC.hyouji

Q2 public abstract class Student({
public void study (int hour) {

System.out.println( "B%TC" + hour + "BREMBLFLT1. " );

public abstract void work (int hour) ;

public class Patternl extends Student{

public void work (int hour) {
Convenience inst = new Convenience() ;
inst.calc (hour) ;

inst.hyouji () ;

FER R RE R E A
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public class Pattern2 extends Student{

public void work (int hour) {
System.out.println( "®FEW%" + hour + "BELELI. ) ;

public class Kakuninl6Q2{

public static void main (String[] args) {

Patternl tomoko = new Patternl () ;

Patternl tatsuhiro

new Patternl () ;

Pattern2 nobuyasu = new Pattern2();

System.out.println( "tomokoD&EFT T, " );
tomoko.work (3) ;

tomoko.study (3) ;

System.out.println( "tatsuhiroDEEFTIo " );
tatsuhiro.work (5) ;

tatsuhiro.study (1) ;

System.out.println( "nobuyasu(DéEiﬁ??@} ) g
nobuyasu.work (2) ;

nobuyasu.study (5) ;
}
Q1 public interface Narabikae({
public void sort(int[] data) ;

public void disp () ;

public class SelectionSort implements Narabikae({
int[] data;

)
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public void sort(int[] data) {
int 1,3; /I RAT
int tmp; / / swap FBZ ¥

/IENER GERE)

for( i = 06 ; i < data.length - 1 ; i++

for( j =1 ; j < data.length ; j++ ){

/ / swap

if( datal[i] > datalj] ){
tmp = datali];
datal[i] = datalj];
datal[j] = tmp;

/174 =) RICI8H
this.data = new int[data.length];
for (i = 0 ; 1 < data.length ; i++){

this.datal[i] = datalil;

public void disp() {

for ( int 1 = 0 ; i < data.length ; i++){

System.out.print (data[i] + " ") ;

}
System.out.println() ;

public class BubbleSort{
int[] data;
public void sort(int[] data) {
int i,3; /I RAT

int tmp; / / swap FAA %

/IXNBR (BEEE)

FER R RE R E A

)



for( i = data.length - 1 ; 1 > 0 ; i-- ){
for( j =0 ; j < i ; j++ ){
/ / swap
if( datalj] > datal[j+1] ){
tmp = datalj];
datal[j] = datal[j+1];
datal[j+1] = tmp;

/174 =) RICIEHN

this.data = new int[data.length];

for (i = 0 ; 1 < data.length ; i++) {
this.data[i] = datal[i];

public void disp () {
for ( int 1 = 0 ; i < data.length ; i++){
System.out.print (datal[i] + " ");
}

System.out.printlin() ;

public class Kakuninl7Q1({
public static void main( String[] args ) {

int[] data = {95,66,39,85,60,28,58,19,18,29,77,33,24};
SelectionSort sortl = new SelectionSort() ;
BubbleSort sort2 = new BubbleSort();

System.out.println( "ERE" );
sortl.sort (data) ;

sortl.disp() ;

System.out.println( "BEEISE" ) ;
sort2.sort (data) ;

sort2.disp() ;

)
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Q2 public class Denwaf{

public String no; /| BEEES

public void tell () {
System.out.println("&FCE& T ") ;

}

public interface Ongaku({

public void listen() ;

public class Keitail extends Denwa implements Ongaku/({
public String address; //X—JUPFL X
public void mail () {

System.out.println("X—JUCE&E T, ") ;

public void listen() {
System.out.println ("SENEEFE T, ) ;

public class Kakuninl7Q2{
public static void main(String[] args) {
Keitai inst = new Keitai() ;
inst.tell();

inst.mail () ;

inst.listen() ;
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FES2RIRE 18

Q1 public class Bird{

public void showName () {

System.out.println("EBDIJF =XKL ET. ") ;

public void about () {
System.out.println ("fFEPEUERRLE T, ") ;

}

public class Kestrel extends Bird{

public void showName () {

System.out.println("XDBN\V T HRF DT VRD) ;

public void about () {
System.out.println ("REPFI-OWTHENY VO ET TR, 2E T
L TEYZHEDAD, ") ;

}

public class Merlin extends Bird({

public void showName () {

System.out.println ("X ABNY YR IF I DT VRD);

public void about () {
System.out.println("BARTCEBERBODTRESZENTEEDRE, ") ;
System.out.println (" \F<B5ODKET, ") ;

}

public class Dictionary{

public void showBird (Bird bird) {

bird.showName () ;

)
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bird.about () ;

public class Kakuninl8Q1({

public static void main(String[] args) {
Dictionary dic = new Dictionary() ;
Kestrel kestrel = new Kestrel () ;

Merlin merlin = new Merlin() ;

dic.showBird (kestrel) ;

dic.showBird (merlin) ;

Q2 public interface Communication({
public void communicate () ;
}
public class Tiger implements Communication({
public void communicate () {
System.out.println(" S EMNEDDEBETT, ") ;
System.out.println("E<HASIHEHFTEL & Do ") ;
}
}
public class Mustang implements Communication({
public void communicate () {
System.out.println ("BESFEROLNERNTT, ) ;
System.out.println("ITHZBWW-HRI TREFYEL £Do ") ;
}
}
public class Dolphin implements Communication({
public void communicate () {
[ #< )
FERMEREN



System.out.println ("1 AGOERD>ZWOWTT, ") ;
System.out.println("BEBRTHENTEET, ) ;

public class JavaSafari({

public void challenge (Communication animal) {

animal .communicate () ;

public class Kakuninl8Q2({

public static void main (String[] args) {

JavaSafari safari = new JavaSafari () ;

Tiger tiger = new Tiger () ;
Mustang mustang = new Mustang/() ;
Dolphin dolphin = new Dolphin() ;

safari.challenge (tiger) ;
safari.challenge (mustang) ;

safari.challenge(dolphin) ;

FERRARE 19

Q1 public class Fruit{

String name;

int price;

public Fruit (String name, int price) {
this.name = name;

this.price = price;

public int buy(int cnt) {

return price *x cnt;
[ #<))
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public class Kakuninl9Q1{

public static void main (String[] args) {

int total = 0;
Fruit f1,f2,£3;

f1 = new Fruit ("YAI",100);
f2 = new Fruit ("&HHA",50);
£f3 = new Fruit ("SED",200);

total = fl.buy(3) + f2.buy(6) + f3.buy(2);
System.out.println( "&3tl&" + total + "HTT, " );

Q2 public class Country({

String name;

double population;

public Country () {
name = "BG&";

population = 1.3;

public Country (String name,double population) {
this.name = name;

this.population = population;

public void show () {
System.out.println( name + "MAOIE" + population + "fBA
T\\a—o ") e

)
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public class Kakuninl9Q2{

public static void main(String[] args) {

Country instl,inst2,inst3;

instl
inst2 = new Country ( ntpE", 13.2) ;
inst3 = new Country("’f>/H",ll.0);

new Country () ;

instl.show() ;
inst2.show() ;

inst3.show() ;
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Q1 package kaku20;
public class Syumi{
String hobby;
public Syumi (String hobby) {

this.hobby = hobby;

public void syumiHyouji () {

System.out.println ("#OKE[" + hobby + "] CJ");

package kaku20;
public class Namae({
String name;
public Namae (String name) {

this.name = name;

public void namaeHyouji () {

System.out.println(”8%“3[" + name + "] CO");

public class Kakunin200Q1{

public static void main(String args|[]) {

)
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kaku20 .Namae instNamae;

kaku26.Syumi instSyumi ;

instNamae = new kaku20.Namae ("S C CAER") ;
instSyumi = new kaku20.Syumi ("&F");

instNamae .namaeHyouji () ;

instSyumi.syumiHyouji () ;

Q2 package syoukai;
public class Syumi {
String hobby;
public Syumi (String hobby) {

this.hobby = hobby;

public void syumiHyouji () {

System.out.println ("#OKE[" + hobby + "] CJ");

package syoukai;
public class Namae({
String name;
public Namae (String name) {

this.name = name;

#<)
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public void namaeHyouji () {

System.out.

printin("BANIE[" + name + "1 TI");

public class Kakunin26Q2 {

public static void main(String[] args) {

syoukai .Namae instNamae;

syoukai . Syumi instSyumi ;

instNamae

instSyumi

instNamae

instSyumi.

new syoukai.Namae ("S C CAER") ;
= new syoukai.Syumi ("ZH");

.namaeHyouji () ;

syumiHyouji () ;

FEEZRIRE 21

Q1 import syoukai.Syumi;

import syoukai.Namae;

public class Kakunin21Q1{

public static void main(String[] args) {

FER R RE R E A

Namae instNamae;

Syumi instSyumi ;

instNamae = new Namae (" S C CKXEB") ;
instSyumi = new Syumi ("ZAF");
instNamae .namaeHyouji () ;

£



instSyumi .syumiHyouji () ;

FERRARE 22

Q1 public class Syainl{

public int syainBangou;
public String busyo;
public String namae;

public int kihonkyu;

Syainl (int syainBangou, String busyo, String namae, int kihonkyu) {

this.syainBangou = syainBangou;
this.busyo = busyo;
this.namae = namae;

this.kihonkyu = kihonkyu;

public class Kakunin22Q1{

public static void main(String[] args) {

Syainl instA;

instA = new Syainl (1,"23%Z","SCC_H8",200000) ;

System.out.println,"*ié%%ﬁ%%[" + instA.syainBangou + "1");

System.out.println

"

(

(
System.out.println("?%ﬁﬁ

(

System.out.println("EA&#S [" + instA.kihonkyu +

"BREZ [" + instA.busyo +

+ instA.namae +

"1t
myny .
"y,

FERRRERRE S
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Q2 public class Syain2{

private int syainBangou;

private String busyo;

private String namae;

private int kihonkyu;

Syain2 (int syainBangou, String busyo, String namae, int kihonkyu) {
this.syainBangou = syainBangou;
this.busyo = busyo;

this.namae = namae;

this.kihonkyu = kihonkyu;

public int getSyainBangou () {

return syainBangou;

public String getBusyo () {

return busyo;

public String getNamae () {

return namae;

public int getKihonkyu () {

return kihonkyu;

public class Kakunin22Q2{

public static void main(String[] args) {

[ #< )
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Q3
Q4
Q5

Q6
Q7
Qs

Q9

Q10 FFMEHEMFISh, 1> XEZZADERETHTIFERTIIEN TED, AR ANERSIN

Syain2 instA;
instA = new Syain2 (1, "23%88","SCCZER",200000) ;

System.out.println (" HEFES[" + instA. getSyainBangou () + "]");
System.out.println("83& [" + instA.getBusyo() + "]1");
System.out.printlin( " 28] [" + instA.getNamae() + "1");
System.out.println (" BEARAG [ o+ instA.getKihonkyu() + "1");

}

47858

private. 18&FF 4L (F74JLR). protected. public

private o BUYZZARLSDH T XA]EE,

BEF 4L « A=y =Y RANST U XA]RE,

protected s A=y =R, BEUMALTESN A=Y TS IN5T7 I XTEE,
public o EDUZANSE Tt XAEE,

private. B&FF4&L (F74/Lh). protected. public

BEEF %L (F74/LR). public

abstract o« WMBIFRAELIEIEN, COUTIDSEIEA AL AEERTIIEIETERL,

final o HEE(EELTH—N—FAR)TCELEVWEEBKRTE, CDUFXEHEICIX
&> Z4bIE AT EE,

FHIXVYREMEN, A1 XEADERETHTIERTIZEN TEBAI YR,

BEIE, ZOTIRETRTDA AR TIEVEDDBEEELTHEINS,

Q11 « O—AHILEH

AVyRORBITEE TS, ZOAVYRRATDABEINEL S,
o« ALRBLRER

FTRTDOAVYRDHNAITEETD, BAILRELATEIHEREIN, F5RARDTRTOAV YR

PESRRTES,

. UIZAEH
TRTDOAVYRDIMATEEL. »DOstaticlBEFiIN/EH, ZDIIXBLVERINZA
SRR AR THBDBEEEL D,

FERRRERRE S
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FES2RIRE 23

Q1 public class Kakunin23Q1{
public static void main(String[] args) {

Kakunin23Ql instA;
int kekka;

instA = new Kakunin230Q1();
kekka = instA.jouzan(Integer.parselnt(args[0]), Integer.parselnt (args[1]));

System.out.println (" "+ args[@] + "]1");
®

("BEN I
System.out.println("8fBZ [* + args[1] + "]");
System.out.println("ESHER[" + kekka + "]");

B
B

private int jouzan(int sul,int su2) {

return (sulxsu2);

Q2 public class Kakunin23Q2{
public static void main(String[] args) {

Kakunin23Q2 instA;
int kekka;

instA = new Kakunin23Q2();
kekka = instA.jouzan(Integer.parselnt(args[0]),Integer.parselnt (args[1]));
System.out.println ("B [* + args[8] + "1");

System.out.println("$fE2 [* + args[1] + "]");
System.out.printin("E&HER[" + kekka + "]1");

[ #<))
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private int jouzan(int sul,int su2) {

return (sulxsu2);

Q3 public class Kakunin23Q3{

public static void main(String[] args) {

Kakunin23Q3 instA;
int kekka=90;

instA = new Kakunin23Q3();

try{

kekka = instA.jouzan(Integer.parselnt(args[0]),Integer.parselnt (args[1]));

}catch (Exception e) {

System.out.println ("BETEBOVENESNELI) ;

System.out.printin("¥fE 1 [" + args[8] + "1");
System.out.printin("¥fB2 (" + args(l] + "1");
System.out.println("ESHER (" + kekka + "]");

private int jouzan(int sul,int su2) {

return (sulxsu2);

FERRRERRE S
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Q1 public class AisatsuThreadl extends Thread{
AisatsuThreadl (String name) {
super (name) ;
public void run/() {
int i;
for (i=0;1i<20;1i++) {

System.out.println(this.getName() + " " + 1i);

public class Kakunin240Q1({
public static void main (String[] args) {
AisatsuThreadl threadl, thread2;

threadl = new AisatsuThreadl ("l KD Thread ");

thread2 new AisatsuThreadl ("CAlCcBldThread") ;

threadl.start () ;
thread2.start () ;

}
¥ 75ZKeyboardinput DV —X iz AfRPESBOIE
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Q2 public class AisatsuThread2 extends Thread{
AisatsuThread2 (String name) {
super (name) ;
public void run() {
int 1i;
for (i=0;1i<20;1i++) {
System.out.println(this.getName() + " " + 1i);
try{

Thread.sleep (260) ;

}catch (Exception e) {

public class Kakunin24Q2{

public static void main (String[] args) {

AisatsuThread?2 threadl, thread?2;

threadl new AisatsuThread2 ("®DlF KD Thread ");
thread2 = new AisatsuThread2 ("C AlCcHBIldThread") ;

threadl.start () ;
thread2.start () ;
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Q3 public class AsaThread extends Thread{

String moji;

AsaThread (String moji) {

this.moji = moji;

public void run() {

int 1i;

for (i=0;1<20;i++) {

System.out.println(moji +

try{

Thread.sleep(260) ;

}catch (Exception e) {

v+ 1) ;

public class HiruThread implements Runnable{

String moji;

HiruThread (String moji) {

this.moji = moji;

public void run() {

int 1i;

for(i=0;1<20;i++) {

System.out.println(moji + "

try{

A-50 | FERRIERREH

v+ 1) ;

)



Thread.sleep(200) ;

}catch (Exception e) {

public class Kakunin24Q3{

public static void main(String[] args) {

AsaThread threadl;
HiruThread instA;

Thread thread?2;

threadl = new AsaThread ("®HlF KD Thread ");
instA = new HiruThread (" CAlCBIE Thread") ;
thread2 = new Thread(instAd) ;

threadl.start () ;
thread2.start () ;

FERRRERRE S
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FES2RIRE 25

import java.util.LinkedList;

public class QueueList<T>({

LinkedList<T> list;
QueueList () {

list = new LinkedList<T> () ;

public int enqueue (T youso) {

list.addLast (youso) ;
System.out.println("ﬂibﬂbjtgggi1 " + youso) ;

return list.size();
public T dequeue(){E ret =list.getFirst() ;
System.out.println("BRUELIZEZR : " + ret);

list.removeFirst () ;

return ret;

public class Kakunin25Q1{

public static void main (String[] args) {
QueuelList<Integer> list;
list = new QueuelList<Integer> () ;
list.enqueue (1) ;

list.enqueue (2) ;

list.enqueue(3) ;

)

FER R RE R E A



list.dequeue() ;
list.dequeue () ;

list.dequeue () ;

Q2 public class Kakunin2502({
public static void main(String[] args) {

QueueList<Integer> quelist;
StackList<Integer> stacklist;

int ig

quelist = new QueueList<Integer> () ;

stacklist = new StackList<Integer> () ;

/1T RO (3ER)
System.out.println("Fa1—(CT7—&X%ZBHOLFT");
quelist.enqueue (1) ;
quelist.enqueue (2) ;

quelist.enqueue (3) ;

System.out.println("RAVOICT—R%ZBHOLFT") ;
stacklist.push (1) ;
stacklist.push(2) ;
stacklist.push(3) ;

/1 T=RDRUBL
System.out.println("Fa21—HS5T7—XZRUYBLET");
for (i=0;i<3;i++) {

quelist.dequeue () ;

System.out.println("AXVIOHST—REZRULLFT");
for (i=0;i<3;i++) {

stacklist.pop () ;
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Q3 public class KakuninClassl({
public int atai;
KakuninClassl (int atai) {

this.atai = atai;

public class KakuninClass2{
private int atai;
KakuninClass2 (int atai) {

this.atali = atai;

public int getAtai () {

return atai;

public class KakuninClass3{
public void hyouji () {

System.out.println("fERO SR 3 TI");

import java.util.ArrayList;
public class Kakunin25Q3{
public static void main(String[] args) {

ArrayList<Object> list;

)
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list = new ArrayList<Object> () ;

list.add (new KakuninClassl(10)) ;
list.add (new KakuninClass2(20)) ;

list.add (new KakuninClass3()) ;

KakuninClassl classl = (KakuninClassl) list.get(9) ;
System.out.println ("#Es820 >R 1 Matai : " + classl.atai);
KakuninClass2 class2 = (KakuninClass2) list.get (1) ;
System.out.println ("#is2 2R 2 Datai : " + class2.getAtai());
KakuninClass3 class3 = (KakuninClass3) list.get(2);

class3.hyouji();

FEE2RIRE 26

Q1 import java.io.x;

public class KeyboardInput{
String buff = null;
BufferedReader inputKB;

public String inputKeyboard () {
inputKB = new BufferedReader (

new InputStreamReader (System.in)) ;

try{
buff = inputKB.readLine() ;
}catch (IOException e) {
System.out.println("KBL>—") ;
}

return buff;

[ #< )
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public class Kakunin26Q1{

public static void main(String[] args) {

KeyboardInput input;
String name, kaisu;

int i;

input = new KeyboardInput () ;

System.out.print ("BaIZANL TIZSWO->");
name = input.inputKeyboard() ;
System.out.print ("O¥EANDL TIZSWO->") ;

kaisu = input.inputKeyboard() ;

System.out.println("s*x SHOERRLET **x");
for (i=0;i<Integer.parselnt (kaisu) ;i++) {
System.out.println (name) ;

}

System.out.println ("s*+FxNa YL FLTox*x") ;

Q2 import java.io.x;

public class Kakunin26Q2{

public static void main (String[] args) {

FER R RE R E A

BufferedWriter buffw = null;
KeyboardInput input;

String name, kaisu;
int i;
try{

buffw = new BufferedWriter (

new FileWriter ("kakunin24.txt"));

input = new KeyboardInput () ;

)



System.out.print ("BaIZANL TIZSWO->") ;
name = input.inputKeyboard() ;
System.out.print ("OFEANDL TIZSWO=>") ;

kaisu = input.inputKeyboard() ;

System.out.println("xxx SHORRLET *xx");
buffw.write ("s*x SHORRLEIT **x");
buffw.newLine () ;
for (i=0;i<Integer.parselnt (kaisu) ;i++) {
System.out.println (name) ;
buffw.write (name) ;
buffw.newLine () ;
}
System.out.println ("sx*xFXNZIR YL ELTCx*x*x") ;
buffw.write ("**xFRRZALYT L ELICx*x") ;
buffw.newLine () ;
}catch (IOException e) {
System.out.println("EZAALS—TT");
}final ly{
try{
buffw.flush() ;
buffw.close() ;

}catch (Exception e) {
System.out.println (" YMEBIT>—Td");
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Q3 import java.io.*;

public class Kakunin26Q3{

public static void main(String[] args){

KeyboardInput  input;
String atai;

int sul, su2,work, gokei,kaishi,main;

input = new KeyboardInput();

try{
System.out.print (" | DBOHEAANL TLIZSO->") ;
atai = input.inputKeyboard() ;
sul = Integer.parselnt (atai);
System.out.print (" 2 DBOHEAANL TLIZSO->") ;
atai = input.inputKeyboard();

su2 = Integer.parselnt (atai);

if (sul>su2) {

work = sul;
sul = su2;
su2 = work;

kaishi = sul;
for (gokei=0;kaishi<=su2;kaishi++) {
gokei += kaishi;
}
System.out.println("[" + sul + "]H'B" + "[* + su2 + "1ETCOEE " + gokei );
}catch (Exception e){

System.out.printIn("BELSDIADENE L) ;
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Q1 import java.sqgl.x*;

import java.util.ArraylList;

public class DBSelect(

static final String selectAll = "SELECT * FROM eigo";

ArrayList<Gakusei> selectAll () {

ArrayList<Gakusei> listRet = null;

int

String

tensuu = 0;

number, name;

Connection con = null;

Statement stmt = null;

ResultSet rslt = null;

listRet

try{

Clas
con
stmt

rslt

whi l

}

= new ArrayList<Gakusei> () ;

s.forName ("sun. jdbc.odbc.JdbcOdbcDriver") ;
= DriverManager.getConnection ("jdbc:odbc:TestIJDBC") ;
= con.createStatement () ;

= stmt.executeQuery (selectAll) ;

e(rslt.next ()){
number = rslt.getString("bangou") ;
name = rslt.getString("simei") ;

tensuu = rslt.getInt ("tensuu") ;

listRet.add (new Gakusei (number,name, tensuu)) ;

}catch (Exception e) {

e.pr

intStackTrace() ;

}finally{

try{

stmt.close() ;

con.close() ;

)
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}catch (Exception e) {

e.printStackTrace () ;

}

return listRet;

public class Gakusei{

private String bangou;
private String name;

private int tensuu;

Gakusei (String bangou, String name, int tensuu) {
this.bangou = bangou;
this.name = name;

this.tensuu = tensuu;

public String getBangou () {

return bangou;

public String getName () {

return name;

public int getTensuu() {

return tensuu;

import java.util.ArraylList;

public class Kakunin27Q1{

public static void main (String[] args) {

[ #< )
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ArrayList<Gakusei> kekka = new ArrayList<Gakusei> () ;

DBSelect sglSelect = new DBSelect();
kekka = sqglSelect.selectAll () ;

for(int 1 = 0;i<kekka.size();i++) {

Gakuseil inst;

inst = kekka.get (i) ;
System.out.print (inst.getBangou() + " ");
System.out.print (inst.getName () + " ");

System.out.println(inst.getTensuu() + " ");

Q2 import java.sqgl.x;
public class DBInsert{

static final String insertData = "INSERT INTO eigo VALUES(?,?,?)";

public void insert (Gakusei gakusei) {

Connection con = null;
PreparedStatement stmt = null;

int rslt;

try{
Class. forName ("sun. jdbc.odbc.JdbcOdbcDriver") ;
con = DriverManager.getConnection ("jdbc:odbc:TestIDBC") ;

stmt = con.prepareStatement (insertData) ;

stmt.setString (1, gakusei.getBangoul()) ;
stmt.setString (2, gakusei.getName()) ;

stmt.setInt (3,gakusei.getTensuu()) ;

)
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rslt = stmt.executeUpdate() ;

System.out.println ("sxkx*x | HFTFT—XZBIOL FLTC sxkxx") ;

System.out.printin("") ;
}catch (Exception e) {
e.printStackTrace () ;
}final ly{
try{
stmt.close() ;
con.close();
}catch (Exception e) {

e.printStackTrace() ;

public class GakuseiCreate{

Gakusei gakusei;

public Gakusei gakuseilIn () {

String bangou, simei ;

int tensuu;

KeyboardInput instKbin = new KeyboardInput () ;

System.out.print ("FEBTFS-->");
bangou = instKbin.inputKeyboard() ;
System.out.print("55%——>");

simei = instKbin.inputKeyboard() ;

System.out.print (" R¥-->") ;

tensuu = Integer.parselnt (instKbin.inputKeyboard()) ;

return (new Gakuseil (bangou, simei, tensuu)) ;
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import java.util.ArraylList;

public class Kakunin27Q2 {

public static void main(String[] args) {

ArrayList<Gakusei> kekka

DBSelect
DBInsert

GakuseiCreate instCreate

sglSelect

sglInsert

new ArrayList<Gakusei> () ;

new DBSelect () ;

new DBInsert () ;

new CGakuseiCreate() ;

Gakuseli instGakusei;
int i;
kekka = sglSelect.selectAll () ;

for (Gakusel inst

System

System

System
}
System.out

System.out

instGakusei

kekka) {

n

.out.print (inst.getBangou() +

n

.out.print (inst.getName () +

.out.println(inst.getTensuu ()

.println("skxx% £[" + kekka.size() + "1 skkxx");

.println("") ;

instCreate.gakuseiln() ;

sglInsert.insert (instGakusei) ;

kekka sq

for (Gakusel inst

System.
System.
System.

}
System.out

System.out

lSelect.selectAll () ;

kekka) {

out.print (inst.getBangou() +

n

out.print (inst.getName () +

out.println(inst.getTensuu ()

.println("skxx% £[" + kekka.size() + "1 skkxx");

.println("") ;

[ #< )
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Q1 import java.awt.x*;
import java.awt.event.x;

import javax.swing.x;

public class Kakunin28Ql extends JFrame implements ItemListener,ActionListener {
private FlowLayout flow;
private JTextField text;
private JButton button;
private ButtonGroup btngrp;
private JRadioButton rbtnl,rbtn2,rbtn3;
private String moji;

private Container cntnr;
Kakunin28Q1 (String title) {
super (title);
setBounds (200,200,350,200) ;
public static void main(String[] args){
Kakunin28Q1 dodai;
dodaili = new Kakunin28Q1 ("Kakunin28Q1");

dodai.junbi();

dodai.setVisible(true) ;

void junbi () {
cntnr = getContentPane() ;
flow = new FlowLayout () ;

cntnr.setLayout (flow) ;

btngrp = new ButtonGroup() ;

)
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rbtnl = new JRadioButton("fIB",false);
rbtn2 = new JRadioButton ("L VF", false);
rbtn3 = new JRadioButton ("M XY FPV", false);
text = new JTextField(20);

button = new JButton("SERSNTVBEDE?");

btngrp.add(rbtnl) ;
btngrp.add (rbtn2) ;
btngrp.add(rbtn3) ;
cntnr.add(rbtnl) ;
cntnr.add(rbtn2) ;
cntnr.add(rbtn3) ;
cntnr.add(button) ;
(

cntnr.add(text) ;

setDefaultCloseOperation (EXIT_ON_CLOSE) ;
rbtnl.addItemListener (this) ;
rbtn2.addItemListener (this) ;
rbtn3.addItemListener (this) ;
button.addActionListener (this) ;

public void itemStateChanged (ItemEvent e) {
moji = ((JRadioButton)e.getItemSelectable()).getText();

public void actionPerformed(ActionEvent e) {

if (moji != null){
text.setText ("&kL | " + moji + "lCL&D I ");
telse({

text.setText ("D~A AICLELD?");
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Q1 import java.applet.Applet;
import java.awt.Graphics;
import java.awt.Button;
import java.awt.Choice;
import java.awt.Color;
import java.awt.event.ActionListener;
import java.awt.event.ItemListener;
import java.awt.event.ActionEvent;

import java.awt.event.ItemEvent;
public class Kakunin29Ql extends Applet implements ItemListener,ActionListener{
private Choice houseChoice;

private Button kenchiku;

private Button clear;

private String[] itemHouse = {"J&ZR" nFBAR", nEEn oRwy,
private int x[] = { 175,75,275 };
private int y[] = { 96,200,200 };

private int index=-1;

private boolean clearFlg = false;

public void init () {

int 1;

houseChoice = new Choice();
kenchiku = new Button ("BZ");

clear = new Button("Z2YU7");

for(i=0;1<4;i++){

houseChoice.addItem(itemHouse[i]);

add (houseChoice) ;

add (kenchiku) ;

add(clear) ;
kenchiku.addActionListener (this) ;

clear.addActionListener (this) ;

[ #< )
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houseChoice.addItemListener (this) ;

public void paint (Graphics g) {

if(clearFlg == true){
g.setColor (getBackground()) ;
g.fillRect (0,0,getSize() .width,getSize() .height);
clearFlg = false;

Yelsef

switch (index) {

case 0: / /18R
g.fillRect (226,136,20,50);
break;

case 1: /1BR

g.setColor(Color.red);
g.fillPolygon(x,y,3);
break;

case 2: /12
g.setColor (Color.blue) ;
g.fillRect (100,2600,156,100);
break;

case 3: /17
g.setColor(Color.white) ;
g.fillRect (156,225,50,40) ;
g.setColor (Color.black) ;
g.drawLine (175,225,175,265) ;
g.drawLine (150,245,200,245) ;
break;

default:

break;

public void update (Graphics g) {
paint (g) ;

)
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public void actionPerformed (ActionEvent e) {
if (e.getSource() == kenchiku) {
if (index == -1){
index = 0;
}
telsef

clearFlg = true;

}

repaint () ;

public void itemStateChanged(ItemEvent e) {
index = ((Choice)e.getSource()).getSelectedIndex();

<HTML>

<applet code="Kakunin29Ql.class" width=560 height=400>
</applet>

</HTML>
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